Değerli Basın Mensupları

Soma'da meydana gelen elim maden kazasında hayatını kaybeden madenci kardeşlerimize Allahtan rahmet, yakınlarına Eğitimciler Birliği Sendikası olarak baş sağlığı diliyorum. Allah milletimize bir daha böyle acılar yaşatmasın. Sorumlular hak ettikleri cezalara çarptırılmalı, bu vesile ile ülkemizdeki taşeron sistemi, iş güvenliği, asgari ücret gibi emek kesimini mağdur eden konular yeniden masaya yatırılır.
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Eğitim Bir Sen güçlenerek yoluna devam ediyor. Yapılan yalan kampanyalarına, tehdit ve iftiralara hiç aldırmadan büyümeye ve güçlenmeye, eğitim çalışanlarının güçlü sesi olmaya devam ediyor. Gücümüzü sadece üyelerimizden alıyoruz. 15 Mayıs itibariyle 1600 üyeye ulaşmış güçlü bir teşkilatız. Birileri çatlasa da patlasa da kervan yürüyor, inşallah yürümeye de devam edecek.

Eğitim camiasının sorunlarını en aza indirmek için büyük bir mücadele veriyoruz. Daha özgür, huzur ve mutluluğun yaşandığı bir ülkenin kurulması adına üzerimize düşen sorumlulukları yerine getirmenin mücadelesi içindeyiz. Memur Sen ve Eğitim Bir Sen'in büyümesinden rahatsız olanlar var. Biz bu ülkede demokrasi ve insan hakları mücadelesi vere vere bu günlere gelmiş bir kitleyiz. Bize 28 Şubat süreçlerinde bu ülkenin zencisi muamelesini yapan, ötekileştiren, öz yurdumuzda parya gibi davranan zihniyetin maalesef bu şehirde yeniden hortlatılmaya çalışıldığına şahitlik ediyoruz.
Son günlerde Sendikamız bazen açıktan çoğunlukla da ima yoluyla hedef haline getiriliyor. Biz bu haber ve yorumların kaynağını ve amacını biliyoruz. Bu çirkin kampanyalarla bizi yıldıracağını zanneden zavallılar boşuna uğraşmasın. Bugüne kadar attıkları iftiralar suratlarına çarpıldı. Bu iftiraları atanlar müfteridir, yalancıdır, sahtekardır. Hiç olmamış, hiç yaşanmamış olayları kamuoyu ile paylaşma alçaklığını gösterenler, bu iftiraları savuranlar en azından ilahi huzurda hesap vereceklerini bilmelidirler.

Her sendika gibi biz de yetkili sendika olarak zaman zaman üyelerimizin karşılaştığı sorunları yetkili mercilere iletiyoruz. Bu bize yasanın verdiği bir haktır. Yapılan bazı yanlış uygulamalara da itiraz ediyoruz. Bir mahkeme kararının uygulanması sırasında usul hatası yapılmıştır. Komisyon marifetiyle yapılması gereken iş ve işlemler bu usulle yapılmamıştır. Buna itiraz etmeyeceksek biz niye varız. Evet bu tür yanlışlara karşı çıktık, bundan sonra da karşı çıkmaya devam edeceğiz.
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Medya üzerinden siyaset dizayn etme, ekonomi dizayn etme yanlışlığını yıllardır yaşıyoruz. Şimdi bir kısım yerel medya aracılığı ile eğitim dizayn edilmeye çalışılıyor. Bazı hesaplar yapıldığı aşikar. Bazı bürokratların isimleri verilmek suretiyle çirkin bir karalama kampanyasına şahitlik ediyoruz. Bu yeni değil. Ancak şu da iyi bilinmelidir ki bu kampanyayı yürütenler, Herkesi kör alemi sersem zannetmesin. Herkes her şeyin farkında. Karabük'te başarılı bir eğitim varsa 10 yıldır sistemin en tepesinde bulunan bu arkadaşlarında katkısı her halde vardır

Milli Eğitim Bakanlığında okul müdürlerinin nasıl atanacağı kanun ve yönetmeliklerde açıkça bellidir. Atamalar 13 Haziran dan sonra da yönetmelikler çerçevesinde yapılır. Hukuka aykırı bir durum söz konusu olursa ilgililer idari mahkemelere gider. 12 yıldır aynı konu temcit pilavı gibi ısıtılmaktadır. Biz sendika olarak sınavdan yanayız. Çünkü üyelerimiz girdikleri sınavlarda zaten başarılı oluyorlar. Bugün lütfen araştırılsın Karabük'teki en büyük okulların müdürleri hangi sendikanın üyesidir. Biz bu iftiralara cevap vermekten bıktık. Ama bu iftiracılar bıkmadı. "Sendikal İrade", "Siyasi İrade" diye bir şey olmaz. Müdür atamaları yönetmelikte belirtilen şekilde yapılır. Beğenmeyen mahkemeye gider. Nitekim biz de çok sayı da dava takip ediyoruz. Mesleklerinin duayeni durumunda olan kocaman kocaman adamların bunları yazıyor oluşu en hafif ifadeyle talihsizliktir.
Karabük ve Safranbolu da okul binalarının verimli kullanılmamasından kaynaklanan ciddi sıkıntılar var. Bazı okulların derslik fazlalığı varken bazı okullarda ikili eğitim yapılmaktadır. Bunu planlamak İl Milli Eğitim Müdürlüğünün görev ve sorumluluğudur. Okullar kimsenin babasının malı değildir. Bütün okullar bu ülkedeki tüm vatandaşların ortak malıdır. Bu milli serveti verimli kullanmak da devlet yöneticilerinin görevidir. Soma da1200 lira ücretle ölümüne madene giren işçinin alın terini heba etmeye hakkımız yoktur. Okulları doğru planlayarak derslik ihtiyacını karşılayabiliriz. Bu görev ve sorumluluk da milli eğitim müdürünündür. Herkes görevini yaparsa hiç bir sorun kalmaz.
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